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Tlačová správa 

Trnava ožije divadelným festivalom pre mladých 

Trnava, 30. apríl 2024: Od 22.- 26. júna sa bude v Trnave konať prvý ročník 

medzinárodného divadelného bienále festivalu pre mladé publikum, ktorý organizuje 

Divadlo Jána Palárika v Trnave. Pôjde tak o jediný divadelný festival na Slovensku 

zameraný na mladých ľudí, ktorí si budú môcť pozrieť zaujímavé zahraničné i domáce 

inscenácie a vychutnať si bohatý sprievodný program, diskusie a koncerty na rôznych 

miestach v Trnave. 

Na prvom ročníku festivalu Teen Theatre Fest sa predstaví osem špičkových divadiel zo Slovenska, 

Poľska, Maďarska, Česka, Ukrajiny i Nemecka s inscenáciami pre mladých. Sprievodný program 

budú tvoriť koncerty, besedy, seminár mladej kritiky, predstavenia pre rodiny s deťmi, workshopy 

či výstavy. 

„Trnavské divadlo bolo svojho času unikátnym Divadlom pre deti a mládež. Táto 

tradícia v Trnave neustále rezonuje a my sa ju snažíme neustále pestovať. Okrem 

inscenácií ponúkame mnoho druhov zážitkov, vzdelávacích, aj 

voľnočasových aktivít, ktoré oslovujú mladé publikum. Na záver našej jubilejnej 50. 

sezóny, vytvárame podujatie, ktoré má ambíciu stať sa najdôležitejšou kultúrnou 

udalosťou pre mladých na Slovensku. Divadelné festivaly sú oslavami umenia, 

živého kontaktu, originality a kreatívnych duší. Pre mladých ľudí však môžu 

znamenať ešte niečo viac – zážitok, ktorý určuje smer,“ povedala umelecká riaditeľka 

festivalu a umelecká šéfka DJP Lucia Mihálová. 

Mottom prvého ročníka je „point of view“ alebo „Môj uhol pohľadu“. Festival sa zameria témy, ktoré 

v aktuálnej spoločenskej klíme mimoriadne rezonujú. Aké formy kolektívneho bytia ponúkajú queer 

ľudia? Ako hľadať spoločne radosť a energiu pre utopickú imagináciu? Sme ochotní prekročiť 

medzigeneračné konflikty? A koľko empatie unesieme voči obetiam prebiehajúcich vojnových 

konfliktov? Slogan „point of view“ nie je prehĺbenie polarizácie, ale akceptovanie aj opačného 

názoru a základnou podmienkou tvorivej slobody. 

Festival prináša aj dôležité spojenia divadla s miestnymi, regionálnymi, kultúrnymi a vzdelávacími 

organizáciami: Kultúrne centrum Malý Berlín, Nádvorie – priestor súčasnej kultúry, Štúdio tanca a 
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pohybu Alegria, Galéria Jána Koniarka v Trnave, Knižnica Juraja Fándlyho, Kreatívne centrum 

Trnava, Zaži v Trnave – Mestské kultúrne stredisko, Región Trnava, mesto Trnava, Trnavský 

samosprávny kraj a Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave. Vďaka týmto partnerom sa 

budú predstavenia aj sprievodný program odohrávať na rôznych miestach v rôznych časoch 

a divadlom tak ožije celá Trnava. 

Viac na www.teentheatrefest.sk.  

Festival z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 
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